

# companies

# 公司·披露

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

星期二 2006.9.12  
责任编辑:周伟琳 栗 蓉  
美编:廖 润

## ■公告提示

### 华电能源股改方案获批



●公司收到商务部的批复，公司股改涉及的股东股权变更事项已获批准。

B7

### 悦达投资披露股改进程



●公司股改方案涉及与江苏悦达集团之间的资产置换，相关资产过户尚须办理报批手续，目前相关工作正在紧张有序地进行。

B19

### G敖东 3044 万股流通股 15 日上市



●G 敖东有限售条件的流通股 30444543 股，将在 9 月 15 日上市流通。

B19

### 伟星股份股权激励计划获通过



●公司 2006 年第二次临时股东大会审议通过了《公司股票期权激励计划(草案)》以及《关于授权董事会办理股票期权相关事宜的议案》。

B20

## 央企公司或成股改清欠攻坚主战场

□本报记者 陈建军

中央企业上市公司进程的延滞，成为影响股改和清欠攻坚阶段整体进展的重要因素。

据 WIND 统计，截至昨天第 49 批股改公司名单公布后，沪深两市还有 174 家上市公司没有启动股改或股改方案被否决。在这些公司中，央企下属的有 26 家。虽然家数不多，但这些央企下属公司的力量却不可忽视。在上述 174

家公司中，有上海石化、东方航空、南方航空、仪征化纤、东风汽车、哈药集团、东北高速、石炼化和四环生物等 9 家公司的总股本超过 10 亿股，其中央企下属上市公司就占了 6 家。另据统计，全部 174 家未股改公司昨天收盘后的流通市值约为 892 亿元，央企下属 26 家公司则占 30% 以上。

股改只是一个方面的表现，央企下属公司还成了清欠工作整体进展不快的一大原因。

央企下属上市公司股改延

滞的原因还相当复杂，上海石化、仪征化纤和石炼化无法启动股改，显然为母公司中国石化的整体战略所左右；东方航空和南方航空的股改无法破题，是因民航总局的政策规定和业绩亏损等综合原因；乐凯胶片的股改难题，直接取决于国资方柯达公司的态度；ST 山河没有启动股改，不是有意重组它的中粮集团不作为，而是由于股权质押导致无法过户……

从目前的情况来看，央企

公司对清欠不积极，似乎与考核体系不无关系。统计资料显示，在央企下属公司被占的 50 多亿元款项中，三九集团占用三九医药的资金就高达 37.46 亿元。虽然三九集团占款如此严重，但在国资委新近公布对中央企业的考核结果中，三九集团并未出现在“不及格”的 6 家中央企业名单中。记者了解到，国资委对中央企业的考核主要是收入、利润和国有资产保值增值。

性损益。

原方案未强调分期行权，而修订后的方案规定，激励对象获授股票期权后的前三个考核年度中，激励对象当年考核合格的，可在该考核年度下一年的可行权日分别行使其获授股票期权总额三分之一的股票期权。

七匹狼还特别说明方案对于激励基金条款的修改是根据中小投资者的建议作出的。原方案激励基金的计提比例是超额部分的三分之一，而修订后的方案将这一比例降低至九分之一。

## 七匹狼修订股票期权激励方案

□本报记者 何军

七匹狼今日披露，公司修订后的股票期权激励计划经中国证监会审核无异议，将提交股东大会审议。与修订前的方案相比，公司进一步严格了行权条件，同时降低了激励基金的计提比例。

原方案中使用加权平均净资产收益率、净利润增长率、每股收益增长率等指标作为行权的考核条件时，均未强调要扣除非经常性损益。而修订后的方案强调计算上述三个指标均需扣除非经常

性损益。

## 酒鬼酒 1.54 亿资金解除冻结

□本报记者 何军

酒鬼酒今日披露，公司此前被冻结的 1.54 亿元资金经公司向湖南省高级人民法院紧急请求，目前已解除冻结。

2006 年 7 月 21 日，长城资产管理公司长沙办事处向湖南省高院起诉酒鬼酒，请求判令酒鬼酒及成功控股集团共同清偿第三人湖南湘泉集团所欠原告的债务 2 亿元及相应利息。根据长城资产公司的申请，湖南省高院冻结了酒鬼酒在湘西州中级人民法院执行账户上的 1.54 亿元资金，查

封了酒鬼酒所有的位于吉首市乾州新区面积 321708 平方米的土地使用权。

2006 年 8 月 28 日，酒鬼酒向湖南省高院递交了关于驳回长城资产管理公司对酒鬼酒公司提起代位诉讼并解除 1.54 亿元资金冻结的紧急请求。酒鬼酒表示，公司近日收到湖南省高院民事裁定书，解除对酒鬼酒及成功控股集团银行存款人民币 2 亿元或等值的其他财产的冻结。同时驳回长城资产管理公司长沙办事处的起诉。案件受理费、财产保全费共计 1005265 元由原告负担。

## 潍柴换股吸收合并方式被看好

### 湘火炬决定维持原股改方案不变

□本报记者 袁小可

湘火炬今日发布公告表示，经与流通股股东交流沟通，决定维持原股改方案不变：即由潍柴动力发行 A 股来吸收合并湘火炬，并由公司另一非流通股股东株洲国资委向湘火炬现有流通股东每 10 股支付 0.35 股的对价，综合股改对价为 10 送 2.07，公司股票将于明日复牌。

据了解，机构投资者对国内第一起跨境换股吸收合并案的普遍看好，是湘火炬最终维持方案不变的主要原因。



方案提出的产业整合与协同效应获得了市场的广泛认同。根据方案，潍柴动力在吸收合并湘火炬之后，将成为一家集重型汽车关键零部件（柴油发动机、变速箱、车桥等）和整车为一体的大型重型汽车产业集团，业务将更趋多元化，产业链将更完整。对于合并后的存续公司，业界认为意义重大。陕重汽的迅速崛起解决了潍柴与重汽分家之后订单难以保证的风险，法士特齿轮更是占据国内重卡变速箱市场 80% 以上，潍

柴一法士特—陕汽—汉德车桥成为了国内重卡行业的最完美组合。

分析人士表示，此次吸收合并方案基本符合市场预期，总体上看该方案对现有流通股股东是有利的。潍柴动力相关人士告诉记者，在设计方案时，潍柴方面充分考虑了湘火炬现有流通股股东的股改预期收益以及换股合并的溢价收益。湘火炬流通股的换股价格为每股 5.80 元，较停牌前收盘价 5.05 元溢价 14.85%，较停牌

前 20 日均价 4.81 元溢价 20.58%，而如果流通股股东选择现金对价，则可以获得较停牌前 20 日均价 4.81 元 5% 的溢价。同时，另一非流通股股东株洲国资委还将安排送股对价。

对于合并后的股票投资价值，高盛、摩根士丹利、大华继显等机构纷纷表示乐观，并调高了潍柴动力的盈利预期。里昂证券将潍柴动力 2006 年每股盈利预测由人民币 1.73 元上调至 1.85 元；高盛则表示，对潍柴动力维持盈利预测

不变，目标价定为 21.1 港元；摩根士丹利分别调高潍柴动力今明两年盈利预测 18% 及 25%，目标价也由 16.02 港元升至 17.45 港元；中银国际也将潍柴动力今明两年的盈利分别调高 6% 及 7%，得出的目标价为 25.1 港元。

根据湘火炬股改方案，如果获得通过，潍柴动力将成为国内首家实现跨境换股吸收合并的上市公司，合并完成后潍柴动力将申请在深交所上市，湘火炬则终止上市并注销。

红花水电站第 2、3 号机组及古顶电站第 1、2 号机组相继投入运营，上半年取得发电收入 20716.52 万元，比去年同期增长 65.23%，毛利率达到 64.31%。

同时，为了集中资金做好水电能源这一主导产业，G 梅雁将对轮胎厂的资产进行处置。由于生产规模偏小，规模效益不突出，在原材料价格上涨居高不下的情况下，轮胎厂相关资产短期内很难实现盈利。

G 梅雁 2006 年中期财务报告显示，公司水力发电收入占主营业务收入的比例及水电企业资产占公司总资产的比例均超过 50%。上半年，公司在广西投资的

红花水电站第 2、3 号机组及古顶

电站第 1、2 号机组相继投入运

营，上半年取得发电收入 20716.52 万元，比去年同期增长 65.23%，毛利率达到 64.31%。

同时，为了集中资金做好水电能源这一主导产业，G 梅雁将对轮胎厂的资产进行处置。由于生产规

模偏小，规模效益不突出，在原

材料价格上涨居高不下的情况，轮胎厂相

关资产短期内很难实现盈利。

G 梅雁建成投产的水电站总装机容量将达到 39 万千瓦，水电能源已成为公司最重要的支柱产业。

G 梅雁 2006 年中期财务报告

显示，公司水力发电收入占主

营业务收入的比例及水电企业资

产占公司总资产的比例均超过

50%。上半年，公司在广西投资的

红花水电站第 2、3 号机组及古顶

电站第 1、2 号机组相继投入运

营，上半年取得发电收入 20716.52 万元，比去年同期增长 65.23%，毛利率达到 64.31%。

同时，为了集中资金做好水电能源这一主导产业，G 梅雁将对轮胎厂的资产进行处置。由于生产规

模偏小，规模效益不突出，在原

材料价格上涨居高不下的情况，轮胎厂相

关资产短期内很难实现盈利。

G 梅雁表示，此次发行对象仍然为不超过十家的特定对象，包括控股股东、证券投资基金管理公司、证券公司、信托投资公司、财务公司、保险机构投资者及

其他机构投资者等特定投资者。

公司控股股东中国物资储运总公司将以 6 家仓储分公司（中

心）、1 家公司股权和天津地区二

宗土地使用权、成都宗地土地使

用权、咸阳宗地土地使用权等资

产认购不低于此次非公开发行股

份总数的 50%；其他特定投资者

将用现金认购此次发行股份总

数的剩余部分。据了解，该 11 项

资产合计 32365 万元，若上述资

产不足以认购 50%，中储总公

司承诺以现金补足。中储总公

司认购股份 36 个月内不得转

让，其它特定投资者将以现金认

购，12 个月内不得转让。另外，募

集资金还将用于新建两个项目：

无锡分公司项目投资 20000 万

元；天津滨海二期项目将投资 4800 万元。

## G 中储调减定向增发规模

□本报记者 袁小可

在取消了公司四届一次董事会公司通过的定向增发方案的同时，G 中储发布了新的定向增发方案，发行规模由不超过 17000 万股调低至不超过 14000 万股。

G 中储今日发布公告称，公司拟定向增发不超过 14000 万股，发行价格不低于此次董事会公告日前二十个交易日公司股票均价，即不低于 4.8 元/股，计划募资约 6.4 亿元，含中国物资储运总公司以非现金资产认购此次发行股票的出资额。

G 中储表示，此次发行对象仍然为不超过十家的特定对象，包括控股股东、证券投资基金管理公司、证券公司、信托投资公司、财务公司、保险机构投资者及

其他机构投资者等特定投资者。

公司控股股东中国物资储运总公司将以 6 家仓储分公司（中

心）、1 家公司股权和天津地区二

宗土地使用权、成都宗地土地使

用权、咸阳宗地土地使用权等资

产认购不低于此次非公开发行股

份总数的 50%；其他特定投资者

将用现金认购此次发行股份总

数的剩余部分。据了解，该 11 项

资产合计 32365 万元，若上述资

产不足以认购 50%，中储总公

司承诺以现金补足。中储总公

司认购股份 36 个月内不得转

让，其它特定投资者将以现金认

购，12 个月内不得转让。另外，募

集资金还将用于新建两个项目：

无锡分公司项目投资 20000 万

元；天津滨海二期项目将投资 4800 万元。

## G 晨鸣转债可能触发回售条款

□本报记者 何军

G 晨鸣今日披露，鉴于目前公司的 A 股股价已经低于当期转股价格的 80%（5.18 元），在晨鸣转债发行首日两年之后（2006 年 9 月 15 日）可能满足一般回售条款，届时晨鸣转债持有人有权将持有的全部或部分可转债以面值 105%（含当期利息）的价格回售予公司。昨日晨鸣转债收盘价为 107 元，高于回售价格。

## 吉林清欠工作进入收尾阶段

□本报记者 高文力

在日前召开的吉林省上市公司工作会议上，吉林证监局局长江连海介绍：今年以来吉林清欠取得重大成效，截至 8 月 31 日，共清理上市公司被占资金 7.03 亿元，占年初占款总额的 68%；存在占款问题上市公司数量由年初的 9 家减少到

2 家，下降了 77.78%。据介绍，今年以来，吉林证监局把清欠作为工作重点，积极争取地方省、市、州政府和相关部门的大力支持，在对辖区上市公司资金占用情况进行全面分析和细致研究的基础上，提出了“抓住重点、突破难点、以点带面、整体推进”的工作思路，通过召开会议部

尚未完成清欠工作，其中一家非经营占用 8000 多万元，大股东已经制定了具体的偿还方案，并会很快实施；另一家已经暂停上市的兰宝信息，大股东及关联方占用 2